

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Психологія»
початкового рівня (короткий курс) вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини

Сучасні соціально-економічні умови розвитку держави потребують адекватних перетворень у сфері національної освіти та підготовки майбутніх фахівців. Орієнтація на світові стандарти передбачає новий підхід до фахового становлення психологів задля формування в них загальних та фахових компетентностей.

Освітньо-професійна програма, подана на рецензію, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України із галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності 053 Психологія. В освітньо-професійній програмі чітко сформульовано мету, визначено її особливості.

Аналіз змісту програми засвідчує, що освітній процес побудований на основі студентоцентрованого, практико-орієнтованого, компетентнісного, системного й інтегрованого підходів. Передбачено, що опанування компетентностями відбуватиметься із застосуванням сучасних технологій: особистісно-орієнтованої, інформаційно-комп'ютерних, інтерактивних, ігрових, проблемно-орієнтованих та технології змішаного навчання.

Для посилення наукової складової освітньої програми доцільним вбачається вивчення освітнього компоненту «Основи наукових досліджень в психології» з відповідним програмним результатом «Формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору первинного матеріалу, дотримуватися процедури дослідження», який буде зреалізовано під час написання курсової роботи з загальної психології та проходження виробничої практики.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого молодшого бакалавра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

**Кандидат педагогічних наук,
начальник Управління праці
та соціального захисту міста Умань**



Г.М. Кучер